

# 提着一股劲 绷着一根弦

花游姐妹花夺得世锦赛第三金

去年的东京奥运会上，姐姐王柳懿因伤遗憾无缘，妹妹王芊懿站上了领奖台，当时她说：“我带着姐姐一同圆梦，更希望下一次跟她一同站上最高领奖台。”

这个“下一次”，就在今年的布达佩斯世锦赛到了。北京时间6月23日晚，来自中国的孪生姐妹花王柳懿/王芊懿在花游双人自由自选比赛中，以95.5667分的成绩拿到第三金，也为中国队赢得此次赛事的第四金，再次书写历史。



## 一份痴迷

王柳懿、王芊懿是土生土长的深圳人。两人1997年出生，8岁进入当时的深圳市体工大队花游队接受训练，2008年进入广东省队，16岁时就代表广东夺得全运会花游冠军，20岁时在世锦赛上拿下团体项目冠军。“姐妹天生就是花游选手。”两人的启蒙教练、深圳市花游队教练胡良慧说，“我第一眼看到这对姐妹花，虽然那时候她们还很小，但手长脚长，下水后很轻、能漂，我当即决定让她们进花游队，绝对是个好苗子。”

提到为什么会送一对女儿练花游项目，母亲李巧芳表示是“纯

属意外”。当时从安全方面考虑，夫妻俩希望女儿们学会游泳，以防万一。谁知下水没两天，就有教练打电话到家里说姐妹俩水性很好，身体条件也不错，能否考虑去游泳队，从未作此打算的李巧芳一口否决了。后来又一次偶然的机会，朋友发现两个姑娘有游泳天分，又生得水灵漂亮，再次建议不如去练花游项目。“我们全家人都没有从事体育工作的，但既然朋友介绍，我们就以强身健体为目的考虑去试试。”就这样，2005年一对女儿被送到了市体工大队花游教练胡良慧手中，后者也一眼相中：“双胞胎比较默契，

相似度又比较高，所以同步性会比较好，很值得培养。”

李巧芳透露，以前也有朋友问夫妻俩怎么舍得送孩子去练体育，其实她本来是不同意的，尤其是在她们要转职业的时候，更是坚决反对，无奈实在拗不过女儿们，“孩子们特别热爱这个项目，如痴迷一般。再加上两个人从小就‘主意正’，什么事情都喜欢两人相互商量，尤其是妹妹当时坚决要去省队，无论我们怎么劝说，得到的答案都是必须去省队。我们最后只好妥协让步，现在看到她们有如此骄人成绩，很为她们感到骄傲。”

## 一起追梦

血缘让王柳懿和王芊懿在双人项目上具备了天然的优势，姐妹俩从小培养的感情和相互依靠的信念，则成了两人打开胜利大门的那把钥匙。然而，在冲击东京奥运会的道路上，她们的运动生涯迎来考验，姐姐因伤错过了东京奥运会，妹妹则进入了奥运名单。从小就很少分开的两人面临巨大挑战，胡良慧透露，分开后两个人特别不适应，姐姐给了妹妹很大的支撑。“王芊懿能够参加奥运会，也算是圆了我们两个共

同的奥运梦，是我们家的骄傲。”王柳懿说。

“我之前是一个人参加奥运会，现在是跟姐姐一起。”王芊懿说，“这次我们是兼项，可能会更加辛苦一点，但是我觉得我们两个在训练中比赛中都是互相鼓励、互相支持，虽然累，但是这种感觉真的很好。”

此次世锦赛，王柳懿/王芊懿同时参加了双人项目和集体项目，开赛以来，姐妹俩连续作战，各项目预赛和决赛的参赛次数总

计已达7场。高密度的赛事下，如何保持良好的状态？妹妹王芊懿说：“教练制定的冬训计划为我们打下了非常好的基础，在体能方面，我们两个都有很大的提升。我们两个之间也是互相鼓励，提着一股劲，绷着一根弦。”

姐姐王柳懿表示：“这是我们热爱的运动，付出再多，只要我们姐妹同心，去哪里，做什么，吃多少苦，对于我们都是一种享受。追梦，我们绝不后退！”

据《新民晚报》

## 班克西“门上画作”被盗案宣判

法国一家法院6月23日对一起颇受关注的盗画案做出裁决，认定8名男子参与偷盗英国涂鸦艺术家班克西在巴黎巴塔克兰剧院一扇门上创作的涂鸦画，判处数月至数年监禁或缓刑。

据法新社报道，3名30多岁的男子承认在2019年盗取班克西画作，其中1人获刑4年，两人获刑3年。另一名被控为这起盗窃案策划者的街头艺术爱好者因处理被盗画作获3年监禁。这4人均获准佩戴

电子追踪手环在狱外服刑。

另外3名男子因运输被盗画作分别被判10个月监禁，一名意大利旅馆老板因提供临时藏匿赃物场所被判6个月缓刑。

涉案画作是班克西为悼念2015年巴黎恐怖袭击受害者而作。

2015年11月13日晚，巴黎多地发生连环恐怖袭击，事发地点包括法兰西体育场、巴塔克兰剧院以及多个街区，导致130人遇害、400余人受伤。

班克西2018年6月在巴塔克兰剧院一个紧急出口的门上创作了一幅画，名为《悲伤的女孩》。画作中，一名女孩头戴面纱，低头沉吟，表情悲伤。

2019年1月26日，3名男子钻出一辆停在巴塔克兰剧院附近的白色面包车，在10分钟内用角磨机切割铰链，连门带画取下后逃离。意大利警方2020年6月在一座农舍找到这扇门并将它归还法国。

据新华社电



NBA选秀大会

## 曾凡博落选

新华社纽约6月23日电 2022年美职篮(NBA)选秀大会23日在纽约巴克莱中心举行，奥兰多魔术队用状元签选中来自杜克大学的保罗·班切罗。中国球员曾凡博遗憾落选。

魔术队在首轮第一顺位选中保罗·班切罗。班切罗身高2米08，体重113公斤，场上位置为大前锋；大一赛季场均贡献17.2分、7.8个篮板和3.2次助攻，投篮命中率47.8%，三分球命中率33.8%。

雷霆队用榜眼签选中了来自贡萨加大学的切特·霍姆格伦。霍姆格伦身高2米13，体重88公斤，司职中锋；大一赛季场均出场26.9分钟，得到14.1分、9.9个篮板和3.7次盖帽。

火箭队在首轮第三顺位选中了来自奥本大学的贾巴里·史密斯。史密斯身高2米08，体重100公斤，场上位置大前锋。

三位参加选秀的中国球员曾凡博、余嘉豪和郭昊文均未能被球队选中。

## 中国男篮将出征世预赛和亚洲杯

新华社北京6月24日电(记者林德韧、曹奕博)中国篮协24日通过社交媒体透露，中国男篮将于25日出征2023年世界杯预选赛第三窗口期比赛及2022年亚洲杯。

本次中国男篮由杜锋担任主教练，14人大名单如下：周琦、王哲林、沈梓捷、任骏威、付豪、顾全、朱俊龙、陆文博、郭艾伦、赵睿、赵继伟、徐杰、胡明轩、孙铭徽。

此前补进集训阵容的浙江队球员陆文博成功入选大名单。曾为中国男篮屡立战功的阿不都沙拉木由于伤病落选。锋线球员张镇麟由于在美国进行夏季特训，缺席了国家队集训，也无缘最终大名单。

6月25日，中国男篮将结束在广州长隆为期33天的集训，启程前往澳大利亚墨尔本，参加2023年世界杯预选赛第三窗口期的比赛。中国队将在北京时间6月30日和7月3日迎战澳大利亚队，并在7月1日和7月4日对阵中国台北队。

7月4日世预赛比赛结束后，中国男篮将稍作休整，于7月6日离开澳大利亚前往印度尼西亚雅加达，参加2022男篮亚洲杯的比赛。

本次男篮亚洲杯中国队分在B组，同组对手有韩国、巴林和中国台北队。在亚洲杯小组赛上，中国男篮将于7月12日、14日和16日分别对阵韩国、巴林和中国台北队。

U17女足世界杯抽签

## 中国队与西班牙队同组

新华社苏黎世6月24日电 24日，2022年印度U17女足世界杯抽签结果出炉，中国队被分在C组，与西班牙、哥伦比亚以及墨西哥队同组。

此外，东道主印度队与美国、摩洛哥、巴西队分在A组，德国、尼日利亚、智利和新西兰队被分在B组，D组则由日本、坦桑尼亚、加拿大和法国队组成。

今年3月，亚足联宣布因朝鲜队无法参赛，中国队递补获得2022年U17女足世界杯参赛资格。本届U17女足世界杯共有16支球队参赛，比赛将于2022年10月11日至30日在印度举行。